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Tudi letos k volitvam v Financah skušamo pritegniti 
podjetnike, menedžerje, biznis. Zato smo ustvarili 
rubriko Glas podjetništva: problem vs. rešitev. 
Biznis vabimo, da politikom pove, katere okorne, s 
kmečko logiko sprte in drage poslovne omejitve je 
mogoče spremeniti brez velikih reform, velikih koalicij, velikih mrež. Zgolj s 
splošnim političnim konsenzom zdrave pameti. Zato vse vabimo, da podobne 
podjetniške probleme, s katerimi se soočajo pri vsakodnevnem poslovanju, pošljejo 
na naslov elektronske pošte finance@finance.si. Morda pa bo nova vlada vendarle 
prisluhnila in kaj rešila, ne pa da bo le govorila, kako je vse v skladu s pozitivno 
zakonodajo.  

TEŽAVA: Ko se davčni zavezanec po svojem 
pooblaščencu davčnemu svetovalcu pritoži zaradi 
izdane odločbe davčne uprave (Durs) na prvi 
stopnji, ta pritožbo velikokrat odstopi v odločanje 
ministrstvu za finance (MF). Pritožba ne zadrži 
izvršitve - torej mora zavezanec po izdani odločbi 
dolg skupaj z obrestmi plačati takoj. Medtem 
lahko na določbo drugostopenjskega organa MF 
čaka tudi več let. Če MF ne pritrdi Dursovi 
odločitvi, običajno sam ne odloči v zadevi, 
ampak jo le vrne Dursu v vnovično odločanje.  

REŠITEV: Če bi prvostopenjski davčni organ že 
na začetku sledil predlogom in dokazom 
zavezanca ter temeljito raziskal okoliščine 
davčnega primera, bi z večjo gotovostjo lahko ugotovil dejansko stanje. Ker je 
drugostopenjski organ na MF sestavljen večinoma iz pravnikov s pravosodnim 
izpitom, ki zelo malo poznajo dejanske tržne okoliščine poslovanja podjetij, 
predlagam, da bi dobre izkušnje iz davčne prakse drugih držav lahko povzeli z 
ustanovitvijo Davčnega sveta pri Dursu ali MF (pet imenovanih članov). Tega bi na 
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predlog davčne in akademske stroke ter Dursovih strokovnjakov in MF imenovala 
vlada. Ta svet ne bi direktno odločal o zadevah, bi pa lahko ob javni obravnavi 
posameznih generalnih davčnih vprašanj dajal drugostopenjskemu organu in Dursu 
priporočila in usmeritve pri delu. Moral bi spremljati strokovnost in učinkovitost ter 
si prizadeval za čim hitrejše obravnavanje pritožb.  
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